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Bár a színházak és rendezvények kinyitása még 
várat magára a koronavírus-járvány miatt, de az 
OeThG Akademie bízik a gyors javulásban. A jelen-
legi helyzet segít a szakmai tudás megszerzésé-
ben és fejlesztésében, ami nagy segítség a műsza-
ki háttérszakmákban dolgozók számára a szakmai 
karrierjük szempontjából. 
A szakmai ismeretek bővítését az alábbi, 2021 

áprilisától induló tanfolyamok teszik lehetővé:
Lézerbiztonsági technikus képzés – lézer-

show-k létrehozásához
A tanfolyam az előadásokban használt lézer-

show-k biztonságos tervezéséhez, lebonyolításához 
szükséges ismereteket tanítja, hogy elkerüljük a lé-
zersugárzás veszélyeit. Az oktatás a vonatkozó oszt-
rák ÖNORM S 1100 szabvány előírásai alapján törté-
nik. A képzés vizsgával zárul és bizonyítványt ad. 
Időpont: 2021. április 6.

Rendezvénytechnikai szakismeretek – álta-
lános rész 
és
Biztonsági szakemberképzés – rendezvény-

helyszínek biztosításához
A Bécsi Rendezvénytörvény előírásai szerint 

2020. december 1. óta kötelező végzettséget ad a 
kurzus. Célja a rendezvények tervezéséhez és lebo-
nyolításához szükséges színpad- és világítástechni-
kai, valamint biztonságtechnikai ismeretek oktatása 
az osztrák munkavédelmi törvény előírása szerint. 
Az elsajátított ismeretekről vizsgán kell számot adni.
A tanfolyam nemcsak biztonságtechnikai is-

mereteket ad, hanem a legújabb technikai megol-
dásokat is bemutatja. Ez a kurzus az első építőkő 
a színpad- és világítástechnikai mesterfokozathoz 
az Osztrák Színházi Kollektív Szerződés szerint.    
Időpont: 2021. április 19–29. 

Hálózati AV rendszerek technikája
Ez a szeminárium a média és az audiovizuális rend-

szerek hálózatait (NAVS) vizsgálja. A hálózati archi-
tektúra, az összetevők, a protokollok, a biztonság és az 
AV hálózatok használatát, az audiovizuális információ 
és kommunikáció kérdéseit ismerteti részletesen.
A legjobb színvonal és az aktuális információk 

biztosítása érdekében a tanfolyamot az AVIXA™ 
szakembereivel tartjuk. Előadóik sokéves tapasz-
talattal bírnak a média-hálózatitechnológia és AV 
alkalmazások megvalósításában. 
Időpont: 2021. május 4–6. 

A tanfolyamokat természetesen a higiéniai és 
biztonsági előírások betartásával tartják. Az egyes 
tanfolyamok megtartása létszámhoz kötött.
Részletes információk és jelentkezés a www.

akademie-oethg.at/seminar honlapon.

Tavaszi tanfolyamok 

ATEC PRO OG fúzió

az Osztrák Színháztechnikai Szövetség Akadémiáján

2021. január 1-jei hatállyal ATEC PRO OG lett a fúzió 
után a TEC Pro Audio GmbH és LICHTBILD GmbH cé-
gekből. Az újonnan létrejött cég komplett audió- és 
videómegoldásokat tud nyújtani, mindezt egy kéz-
ből. Az ATEC PRO OG három tulajdonosa profinak 
számít a szakmájában, évtizedes tapasztalattal 
és kapcsolatokkal rendelkeznek a gyártók között. 
Erősségeiket most egyesítették, így az ATEC PRO 

OG hozzáértő és megbízható partner a professzio-
nális AV-alkalmazások területén. 
Az új felállás ideális a modern, teljes körű, össze-

tett megoldások és egyéni elvárások teljesítése ér-
dekében, valamint a professzionális szolgáltatások 
és támogatások, szervizfunkciók nyújtása területén. 
Az értékesítés, a nemzetközi vezető márkákból fel-
épülő portfólió lefedi az audió és videó területeket is. 

A cég székhelye az ATEC Pro Audio achaui 
irodáiban van a Lanzendorfer Straße 7. sz. alatt. 
Az  itt már korábban kialakított bemutatótérben 
továbbra is lehet a kiállított eszközöket tesztelni 
és kipróbálni, az osztrák workshopokat és képzé-
seket is folytatják a fúzió után is. 

www.atecpro.at
www.lichtbild.gmbh


